
 

 

 

 

 

 
 

Our special selection of wine. 

“We worked together to pick this selection of wines that we think are tasting particularly special at the 

moment” – Rick and Charlie Stein 
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RICK’S SPECIAL SELECTION 
 
WHITE WINES 

 
 

MUSCADET SÉVRE ET MAINE, DOMAINE GADAIS, LOIRE VALLEY, FRANCE 2022 
“It’s great to have a proper Muscadet on the list again. This is a Sur Lie, it reminds me of the early days of The Seafood 

Restaurant and trips to Brittany and plates of Fruits de Mer.” - Rick 

Glass (175ml) 10.50, Carafe (500ml) 27.90, Bottle 39.00 

 

GRILLO LA SEGRETA, PLANETA SICILIA DOC, ITALY 2022 
“I’ve always been a fan of Planeta wines ever since I filmed for my series Mediterranean Escapes. I love their Chardonnay, but 

I partially care for their Grillo which is perfect fish wine.” - Rick 

Bottle 45.00 

 

ALIGOTÉ, DOMAINE DU PRIEURE, BURGUNDY, FRANCE 2022  

“We used to sell Bourgogne Aligoté, but it was never quite as good as we expected it to be, maybe because it was always 

recognised as the wine for kir. These days though the winemakers are making some fabulous examples.” - Rick 

Bottle 49.00 

 

SOAVE CLASSICO SUPERIORE, PIEROPAN, VENETO, ITALY 2022 
“Suppose you wanted to know why many Italian whites go so well with fish but in a different way to how French whites 

work, I’d suggest the Pieropan Soave would be it.” - Rick 

Bottle 56.00 

 

SANCERRE LA MERCY-DIEU, DOMAINE BAILLY-REICIY, LOIRE, FRANCE 2022 
“I must say this is a serious wine, it’s slightly austere and extremely elegant from a famed producer. - Rick 

He's not wrong, Bailly-Reverdy makes classic, pure, and energetic Sancerre from their vines just outside Sancerre in the 

Loire's most famous region.” - Rick 

Bottle 61.00 

 

SAINT ROMAIN "LA PERRIÈRE", DOMAINE HENRI & GILLES BUISSON, FRANCE 2019 
“This wine is pale golden in colour. The nose is full of a varying bouquet of flavours, elderberry, lemon, white peach and 

hints of flint. The palate strikes the characteristically Burgundian balance between acidity and richness, with bright fruit, nuts, 

oatmeal and notes of honey, a rounded palate, and a long finish.” - Rick 

Bottle 92.00 

 

 

 

 

 

 

RED WINES 

 

 

STEIN’S BORDEAUX ROUGE, FRANCE 2018  

“This reminds me of an atmospheric bistro called La Tupina in Bordeaux; exactly the right wine to go with a steak or a plate 

of cheese.” - Rick 

Glass (175ml) 11.40, Carafe (500ml) 30.00, Bottle 42.00 
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CHARLIE’S SPECIAL SELECTION 
 

WHITE WINE 
 

LOUREIRO, ABC DARIUM, VINHO VERDE DOC, PORTUGAL 2022 
“Vinho Verdes are getting better and better, this goes so well with shellfish. Very fresh apple and citrus aromas, delicate clean 

and crisp.”- Charlie 

Bottle 39.00 

 

CUSTOZA, GORGO DI ROBERTA, VENETO, ITALY 2022 
“This elegant white from the Bianco di Custoza region of Veneto is a pale lemon colour with a nose of fresh apple and 

honeysuckle.”- Charlie 

Bottle 41.00 

 

SAUVIGNON BLANC, SALT RIVER, SAVAGE, STELLENBOSCH, 2022  
“SA's very own Mr Sauvignon Blanc, Duncan Savage, has crafted here a wonderful, scintillating modern Savvy using grapes 

from a wind-blown 32-year-old vineyard in Stellenbosch. Cape gooseberry, quince, and peach tea scents with a tight, nervy, 

salty finale.”- Charlie 

Bottle 46.00 

 

RIESLING, STEFAN WINTER, RHEINHESSEN, GERMANY 2022 
“Spontaneous fermentation gives an exciting tension expressing flavours reminiscent of ripe apricots, peaches, orange zest 

and tropical fruit on the nose. The palate shows complexity, a crisp character and excellent length with long lingering fruit.”-

Charlie 

Bottle 47.00 

 
 

 

 
RED WINES 

 

PINOT NOIR, SOLI, THRACIAN VALLEY, BULGARIA 2020 

“Bulgaria might not be the first place that comes to mind when thinking of quality Pinot Noir, however in a sheltered little 

vineyard on the eastern side of the Thracian Valley, Italian winemaker Edoardo Miroglio is crafting delicious, juicy, perfumed 

Pinot. The wine is light, fresh, fragrant with redcurrant and wild strawberry fruit.”- Charlie 

Bottle 41.00 

 

BARDOLINO, GORGO DI ROBERTA, VENETO, ITALY 2022 

“A fresh and fruity Bardolino made from Corvina, Rondinella and Molinara. The wine is medium bodied with notes of sour 

cherries, blackcurrants, and a hint of black pepper. It is dangerously easy to drink, should come with extra warning labels.” - 

Charlie  

Bottle 41.00 

 

BARBERA D'ALBA LA GEMELLA, VIBERTI GIOVANNI, PIEDMONTE, ITALY 2019 

“Lighter in body but loaded with flavour, this bright and pretty Barbera punches well above its weight and has that typical 

Italian flare to boot.”- Charlie 

Bottle 48.00 

 

FLEURIE, PONCIÉ, DOMAINE CHERMETTE, BEAUJOLAIS, FRANCE 2022 

“All the perfumed character and structure to be expected in a wine from this appellation are exhibited in this full, dense 

wine. Its juicy character is still developing, but it is doing so in partnership with fresh berry flavours.”- Charlie 

Bottle 50.00 
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SOMMELIER’S SELECTION 
 

“I am sure you will find many definitions of what a sommelier is and what they do. I will be perfectly 

honest with you, all I want to do is to simply put a smile on your face by using my experiences and my 

knowledge which I have developed over the years, to compliments Rick’s style in his culinary dishes.” 

Freddie 

 

 

FOR THIS WINTER… 

 

 

COPENHAGEN ORGANIC SPARKLING TEA 
Warm aromas of cinnamon, cardamom, clove and raisins as a result of the Chai tea. These spicy characteristics are also found 

in the taste, along with notes of bergamot. Elegant with an intense finish balanced by hints of citrus. 

Glass (125ml) 8.50, Bottle 40.00 

 

 

WHITE WINE 

 

 

RIESLING, DRAGONSTONE, WEINGUT LEITZ, RHEINGAU, GERMANY 2021 (OFF-DRY) 
This is a beautifully-balanced wine, with lovely freshness while not being too dry. It has a wonderful flavour of peaches, 

cream, clover honey, pineapple and lime. Highly recommended. The vineyard is located in the middle of Rheingau with an 

average vine age of 20 years. Sustainable farming practice is employed, including selective leaf removal. 

Bottle 45.00 

 

SOAVE CLASSICO, LA ROCCA, PIEROPAN, VENETO, ITALY 2022 

'La Rocca' is golden yellow in the glass, with intense, concentrated perfumes that follow through to the palate. On the nose, 

classic 'La Rocca' aromas of nuts and exotic fruits lead to an elegant and beautifully balanced palate, with notes of spice and a 

light minerality on the long finish. 

Bottle 70.00 

 

 

 

 

RED WINE 

 

 

NERELLO MASCALESE, MOLINO A VENTO, SICILY, ITALY 2022 
Nerello Mascalese is a red wine grape variety native to Sicily, which offers a unique and captivating taste profile 

that resembles Pinot Noir. Known for its elegance and finesse, Nerello Mascalese showcases flavours and intense aromas, that 

are reminiscent of the volcanic soil and Mediterranean climate in which it thrives. 

Glass (175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 36.00 

 

 

NO FINE PRINT, CABERNET SAUVIGNON, CALIFORNIA, USA 2019 
Good times and good people that is what we are all about. this is the same principle used by my friends Pat & Tim in 

making this wine. There is so much delicious, black fruit and spice upfront here. Think about blackcurrant, brambles and a 

lingering finish. 

Bottle 60.00 
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FINE WINES BY CORAVIN 
 

WHITE WINES 

 

 

 

GEWURZTRAMINER, TRIMBACH, ALSACE 2019 
Medium gold wine with aromas of quince preserves caramelized Mirabelle and lychee. Sweet, succulent, full-bodied and 

elegant. 

Glass (125ml) 13.40, Bottle 63.00 

 

ASSYRTIKO, VASSALTIS, SANTORINI, GREECE 2022 
Vassaltis Assyrtiko is an aromatic white wine with fruity notes of citrus, white and yellow fruit. It also gives off grassy and 

flinty fragrances. On the palate it’s fresh, mineral, and creamy.  A full-bodied wine with lively acidity and a salty mineral 

finish. 

Glass (125ml 15.10, Bottle 65.00 

 

CHABLIS PREMIER CRU "LES FOURNEAUX" ALAIN GAUTHERON, BURGUNDY, FRANCE 2021 
The excellent Gautheron estate of only 18 hectares in Fleys, to the south east of the region, has been in the Gautheron 

family for five generations. This traditional style of Chablis is made from old Chardonnay vines grown in the prestige 1er Cru 

vineyard `Fourneaux`. It has fresh, floral aromas of apple blossom combined with a creamy texture and distinct mineral 

complexity. 

Glass (125ml) 24.70, Bottle 115.00 

MEURSAULT "FERNAND BOYER" AC, DOMAINE MARTENOT, BURGUNDY, FRANCE 2020 

Made the way a proper Meursault should be made – rich, ripe, and decadent. Sourced from three different vineyards all over 

the Meursault appellation, the wine is wonderfully fleshy but also has that great minerality and above all, freshness. 

Glass (125ml) 28.10, Bottle 132.00 

 

 

RED WINES 
 

 

 

MARGAUX, MAISON SICHEL, BORDEAUX, FRANCE 2020 

Deep crimson and bramble fruit, blackcurrant, capsicum cocoa and cedar. A wine with fine elegance, structure, and balance. 

Still young, this vintage will develop for many years with flavours of leather and cinnamon, truffle and clove starting to 

emerge. 

Glass (125ml) 14.50, Bottle 68.00 

 

CABERNET SAUVIGNON, RESTLESS RIVER, UPPER HEMEL-EN-AARDE, SOUTH AFRICA 2019  

An expressive wine that shows how incredible Cabernet in South Africa can be when you are 'hands-off' in your approach to 

winemaking. Perfumed, supple and pure.  

Glass (125ml) 22.80, Bottle 107.00 

 

BAROLO SERRALUNGA D’ALBA, FONTANA FREDDA, PIEDMONT, ITALY 2019 
Full-bodied, velvety, and intense, this Barolo is heady with vanilla, dried roses, and woodland undergrowth. 

Glass (125ml) 22.80 Bottle 107.00 

 

AMARONE CLASSICO,  ACINATICO, STEFANO ACCORDINI, VENETO, ITALY 2019 

An intense red colour, with garnet nuances. Typical and marked notes of plum, cherry and morello cherry on the nose, 

followed by a wide variety of tones: nuts, tea leaves, liquorice, and spices.  

Glass (125ml) 24.90, Bottle 117.00 
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BY THE GLASS 
 

 
SPARKLING WINE 

 

PROSECCO SPUMANTE, ERA ORGANIC, DOC TREVISO ITALY 
A dry style of Prosecco but with fruit and with well-balanced aromas. Grown organically on the hills of Treviso in the Veneto 

region. 

Glass(125ml) 9.95, Bottle 45.00 

 

ENGLISH OAK, ENGELMANN BRUT, DORSET, ENGLAND 2021 

Light gold in colour, intensely floral, vivacious brown sugar and fresh citrus notes demand attention on the nose, dancing into 

vibrant and zingy, gooseberry, pink grapefruit, and a hint of crème Brulé on the palate.  

Glass (125ml) 15.00, Bottle 60.00 

 

ENGLISH OAK, CHINKAPIN ROSE, DORSET, ENGLAND 2021 
Salmon pink in colour, discover early hints of intense red berry fruits on the nose that will delight on the palate, underlined 

with a wickedly addictive orange peel and marmalade finish in the length.  

Glass (125ml) 16.00, Bottle 65.00 

 

CHAMPAGNE, HENRI FAVRE, FRANCE NV 
The Henri Favre Brut Champagne is fragrant and elegant. This champagne is well balanced and delightful. It has aromas of 

green apple and pear with a lively and delicate mousse. 

Glass (125ml) 16.50, Bottle 69.00 

 

"RICK STEIN'S" BLANC DE BLANC, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Described by Rick as a Blanc de Blanc of real weight and quality, this Champagne is a popular favourite of our wine list. 

Glass (125ml) 17.50, Half bottle 43.00, Bottle 71.00 

 

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Veuve Clicquot Yellow Label manage to reconcile two opposing factors - strength and silkiness - and to hold them in perfect 

balance with aromatic intensity and a lot of freshness.  

Glass (125ml) 19.00, Half Bottle 45.00, Bottle 90.00 

 

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN, ROSÉ BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Full bodied and deliciously fruity, with intense flavours of juicy ripe strawberries and cherries, Veuve Clicquot’s Rosé is a 

burst of red fruits and the expression of Madame Clicquot’s ingenious and audacious spirit.  

Glass (125ml) 21.50, Bottle 98.00 
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WHITE WINE 

 

 

FIANO, LUNATE, SICILY, ITALY 2022 
Fiano can produce wonderfully complex white wines. An aromatic nose offering floral notes and hints of honey and spice. 

The palate has good weight and plenty of fruit, whilst there is enough acidity to keep the finish fresh and clean.  

Glass (175ml) 9.20, Carafe (500ml) 24.30, Bottle 34.00 

 

"RICK STEIN’S" SAUVIGNON BLANC, CHÂTEAU BAUDUC, BORDEAUX, FRANCE 2021 
This vintage was a later harvest and we had to be patient before bringing in our excellent Sauvignon Blanc in late 

September. 

Glass(175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 36.00 

 

"RICK STEIN’S" SPANISH WHITE, VERDEJO, RUEDA, SPAIN 2022 
After several seafood delights whilst filming in Galicia and drinking a number of Ruedas from white china cups, I had to find 

a really good one for us. I asked Charlie to find something made from the Verdejo grape, it’s a wine to celebrate my Spanish 

book and TV series. 

Glass (175ml) 10.00, Carafe (500ml) 26.40, Bottle 37.00 

 

MUSCADET SÉVRE ET MAINE, DOMAINE GADAIS, LOIRE VALLEY, FRANCE 2022 
It’s great to have a proper Muscadet on the list again. This is a Sur Lie, it reminds me of the early days of The Seafood 

Restaurant and trips to Brittany and plates of Fruits de Mer.  

Glass (175ml) 10.50, Carafe (500ml) 27.90, Bottle 39.00 

 

CHENIN BLANC SECATEURS, A.A. BADENHORST FAMILY WINES, SWARTLAND, SOUTH AFRICA 2022 
Adi is total legend in the Swartland, his “Secateurs” Chenin Blanc is the gateway wine into the amazing new wave of South 

African wine. The wine totally over-delivers on flavour packed full of crystalline apricot and pineapple fruit. - Charlie 

Glass (175ml) 10.80, Carafe (500ml) 28.60, Bottle 40.00 

 

PICPOUL DE PINET, RÉSERVE DE LA ROQUEMOLIÈRE, LANGUEDOC, FRANCE 2022 
You couldn’t want for a more perfect shellfish wine if you tried, Picpoul is the grape and it has bags of natural acidity, and is 

light, crisp, clean; the perfect attributes to match with briny oysters or luxurious langoustines.  

Glass (175ml) 11.40, Carafe (500ml) 30.00, Bottle 42.00 

 

CHARDONNAY, CIRCA 77, XANADU, MARGARET RIVER, AUSTRALIA 2021 
This medium bodied wine has aromas and flavours of white flowers, pear juice and nectarine. Bright and refreshing. Situated 

in 110ha of prime Margaret River vineyards. 

Glass (175ml) 11.60, Carafe (500ml) 30.70, Bottle 43.00 

 

SAUVIGNON BLANC, WAIRAU RIVER, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 2022 
Classic expression of the dry, gooseberry, grass and passion fruit style of New Zealand Sauvignon Blanc. Clean and crisp it is 

bursting with a flinty minerality with flavours of grapefruit, gooseberry, herbs and white stone fruit.  

Glass (175ml) 11.90, Carafe (500ml) 31.40, Bottle 44.00 

 

ALBARIÑO, NAI E SEÑORA, TERRA DE AROSEI, RIAS BAIXAS, SPAIN 2022 
Nai e Señora (“Mother and Lady”) is a young Albariño wine. It is produced with 100% Albariño grape from the Salnés 

Valley, with its distinct elegance, structure, and salinity, lent to it by the marine influence of the Ría de Arousa sea.  

Glass(175ml) 12.70 Carafe (500ml) 33.60, Bottle 47.00 

 

"RICK STEIN’S" WHITE BURGUNDY, BURGUNDY, FRANCE 2022 
"We blend this wine ourselves and this year we were looking for elegance, roundness and a bit of flesh to match a variety of 

our classic dishes. We absolutely love it and hope you will too" - Charlie Stein  

Glass (175ml) 14.30, Carafe (500ml) 37.90, Bottle 53.00 
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RED WINE 
 

 

SYRAH, LAURENCE DE VEYRAC, IGP D’OC, LANGUEDOC , FRANCE 2022 

Full of blackcurrant, violet, liquorice, and peppery spice, and deliciously juicy with it. It’s not Jean-Louis Chave Hermitage 

but neither does it want to be (actually, it does remind us of a bit of the Northern Rhône). 

Glass (175ml) 8.60, Carafe (500ml) 22.90, Bottle 32.00 

 

NERELLO MASCALESE, MOLINO A VENTO, SICILY, ITALY 2022 
Nerello Mascalese is a red wine grape variety native to Sicily, which offers a unique and captivating taste profile 

that resembles Pinot Noir. Known for its elegance and finesse, Nerello Mascalese showcases flavours and intense aromas, that 

are reminiscent of the volcanic soil and Mediterranean climate in which it thrives.                                                        

Glass (175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 36.00 

 

RIOJA CRIANZA, AZABACHE, SPAIN 2019 

Azabache are a consistently excellent winery, they make their Rioja in a truly classical style with plenty of oak. It’s round and 

supple with savoury red fruit, warming spice, and some vanilla from the oak. It’s a real Sunday-roast-in-your-favourite-cosy-

pub-with-the-fire-roaring type of wine. 

Glass (175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 36.00 

 

GARNACHA, "RICK STEIN'S" SPANISH RED, CAMPO DE BORJA, SPAIN 2022 

"Charlie and I worked together to select this wine to match with flavours I encountered on my journey through Spain.  A 

delicious, juicy and ripe Spanish red made from Garnacha." Rick Stein 

Glass (175ml) 10.00, Carafe (500ml) 26.40, Bottle 37.00 

 

MALBEC, PHEBUS, MENDOZA, ARGENTINA 2022 

This wine has a lovely nose of black fruits and liquorice. It is full-bodied and rich on the palate, bursting with spicy red and 

dark fruits. 

Glass(175ml) 10.50, Carafe (500ml) 27.90, Bottle 39.00 

 

CORVINA RONDINELLA CABERNET SAUVIGNON, BELLAFIORE, TENUTA FIOREBELLI, VENETO, ITALY 

2021 
Made in similar way to Valpolicella Amarone where they dry the grapes before fermenting. This results in a really velvety rich 

red with lots of ripe cherry fruit, it is very soft and moreish. 

Glass (175ml) 10.50, Carafe (500ml) 27.90, Bottle 39.00 

 

STEIN’S BORDEAUX ROUGE, FRANCE 2018 

This reminds me of an atmospheric bistro called La Tupina in Bordeaux; just exactly the right wine to go with a steak or a 

plate of cheese. - Rick 

Glass (175ml) 11.40, Carafe (500ml) 30.00, Bottle 42.00 
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ROSÉ SELECTION 
 

Is there anything quite as satisfying as a sip of rosé wine on a sunny summer’s day? The British weather 

doesn’t always deliver, but our selection of wines certainly brings that sunshine feel. 

 

GRENACHE & SYRAH, LE TUFFEAU ROSÉ, PAYS D’OC, FRANCE 2022 

The perfect pink for easy drinking, with crunchy red currant fruit. 

Bottle 31.00 

 

"RICK STEIN’S” ROSÉ, CHÂTEAU BAUDUC, FRANCE 2022 
This dry rosé was made from Cabernet Franc, Merlot and Cabernet Sauvignon. The grapes were harvested earlier - in late 

September - than for making red, and the pale juice quickly run off the dark skins for a light, crisp wine 

Glass(175ml) 10.30, Carafe (500ml) 27.10, Bottle 38.00 

 

GRENACHE CINSAULT, SECATEURS ROSÉ, A.A. BADENHORST, SWARTLAND, SOUTH AFRICA. 2022 
This is a truly unique rosé made from very old Cinsault and Grenache vines. It is packed with cranberry, redcurrant and a 

hint of strawberry and cream. A lovely herby tone on the palate too, with real tang and freshness. 

Bottle 41.00 

 

CÔTES DE PROVENCE, LOVE, CHÂTEAU LEOUBE (ORGANIC), PROVENCE, FRANCE 2022 

Leoube are 100% organic, and make fantastic rosé with elegance and poise, lots of crunchy red fruit and they make it very 

easy to slip down. 

Glass (175ml) 15.90, Carafe (500ml) 42.10, Bottle 59.00 

 

CÔTES DE PROVENCE, WHISPERING ANGEL ROSÉ, PROVENCE, FRANCE   2022 

Sacha Lachine is a master of the art of rosé. In 2006, he took over Château d' Esclans. His vision was to create some of the 

world's greatest wine. It has fresh notes of apple, pink grapefruit, peach, cream, and a long smooth finish.  

Glass (175ml) 16.80, Carafe (500ml) 44.30, Bottle 62.00, Magnum (1,5L) 120.00 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 



 

10 

 

SPARKLING WINES 

 
FRANCE 

CRÉMANT DE BOURGOGNE, LEONCE BOCQUET, BURGUNDY NV 

This Cremant from Burgundy has a wealth of small fine bubbles. The wine is wonderfully refreshing, full of finesse and has a 

slightly exotic bouquet. 

Bottle 52.00 

 

CHAMPAGNE, HENRI FAVRE NV 
The Henri Favre Brut Champagne is fragrant and elegant. This champagne is well balanced and delightful. It has aromas of 

green apple and pair with a lively and delicate mousse. 

Glass (125ml) 16.50, Bottle 69.00 

 

CHAMPAGNE, "RICK STEIN'S" BLANC DE BLANC NV 
Described by Rick as a Blanc de Blanc of real weight and quality, this Champagne is a popular favourite of our wine list. 

Glass (125ml) 17.50, Half bottle 41.00, Bottle 71.00 

 

CHAMPAGNE, VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT NV 
Veuve Clicquot Yellow Label manage to reconcile two opposing factors - strength and silkiness - and to hold them in perfect 

balance with aromatic intensity and a lot of freshness.  

Glass (125ml) 19.00, Half Bottle 45.00, Bottle 90.00 

 

CHAMPAGNE, VEUVE CLICQUOT PONSARDIN, ROSÉ BRUT NV 
Full bodied and deliciously fruity, with intense flavours of juicy ripe strawberries and cherries, Veuve Clicquot’s Rosé is a 

burst of red fruits and the expression of Madame Clicquot’s ingenious and audacious spirit.  

Glass (125ml) 21.50, Bottle 98.00 

 

CHAMPAGNE, VEUVE CLICQUOT PONSARDIN, VINTAGE BRUT 2012 
"On the palate, the attack is fresh and frank. Then appear the first aromas of fruits with mirabelle tart, candied citrus and 

roasted pears notes. Finally, refreshing notes of green hazelnuts and almonds arise."  

Bottle 115.00 

 

CHAMPAGNE, RUINART BLANC DE BLANC NV 
Intensely aromatic and fresh, Ruinart Blanc de Blanc is the maison’s signature champagne, created with 100% chardonnay 

from terroirs in Côte des Blancs and Montagne de Reims.  

Bottle 150.00 

 

CHAMPAGNE, DOM PÉRIGNON, BRUT, 2013 

Dom Pérignon Champagne was said to be created by Pierre Pérignon the 17th century Benedictine monk of the 

Benedictine Abbey in Hautvillers. Very few Grande Marques can equal Dom Pérignon’s finesse and strength of brand. 

Bottle 320.00 

 

CHAMPAGNE, KRUG, GRAND CUVÉE BRUT 169ÈME ÉDITION 
As you taste it, notes of toasted bread, hazelnut, nougat, barley sugar and jellied fruits may take you by surprise. You may 

even taste hints of apples still on the tree, flowers in bloom, ripe and dried fruit, almonds, marzipan, gingerbread, sweet spices 

and even brioche and honey. 

Bottle 350.00 

 

CHAMPAGNE, DOM PÉRIGNON P2, BRUT, 2004 

The second plenitude of Dom Perignon's excellent 2004 vintage. The second plenitudes, or P2 versions, are released to 

demonstrate the magnifying effects of longer maturation on Dom Perignon's Champagnes. This P2 has been aged on the lees 

for a whopping 15 years and has much more energy and a creamier mouthfeel than the standard 2004, alongside flavours of 

ripe fruit, seaweed, woodsmoke and lime. 

Bottle 800.00 
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SPARKLING FROM OTHER COUNTRIES 

PROSECCO SPUMANTE, ERA ORGANIC, DOC TREVISO ITALY NV 
A dry style of Prosecco but with well-balanced fruit and with well-balanced aromas.  Grown organically on the hills of 

Treviso in the Veneto region. 

Glass(125ml) 9.95, Bottle 45.00 

 

ENGLISH OAK, ENGELMANN BRUT, DORSET, ENGLAND 2021 
Light gold in colour, intensely floral, vivacious brown sugar and fresh citrus notes demand attention on the nose, dancing into 

vibrant and zingy, gooseberry, pink grapefruit, and a hint of crème brûlée on the palate.  

Glass (125ml) 15.00, Bottle 60.00 

 

ENGLISH OAK, CHINKAPIN ROSÉ, DORSET, ENGLAND 2021 
Salmon pink in colour, discover early hints of intense red berry fruits on the nose that will delight on the palate, underlined 

with a wickedly addictive orange peel and marmalade finish in the length.  

Glass (125ml) 16.00, Bottle 65.00 

 

NYETIMBER CLASSIC CUVÉE, WEST SUSSEX, ENGLAND NV 

This sparkling wine has a fine mousse that enhances the toasty, almond and honey notes. The acidity is poised and provides 

the perfect foil to the baked apple and spice on the palate. 

Bottle 75.00 

 

SPARKLING PINOT NOIR ROSÉ BRUT, CAMEL VALLEY, CORNWALL, ENGLAND 2020 
A wild cherry blossom nose-kiss,’ this phenomenal wine is one of the finest rosés in the UK. With delicate salmon pink 

colour, lovely floral and strawberry aromas and a pure refreshing palate, this sparkling wine also has an individual English style 

in the best possible way. 

Bottle 75.00 
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MAGNUMS 
 
SPARKLING WINE 
 

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Veuve Clicquot Yellow Label manage to reconcile two opposing factors - strength and silkiness - and to hold them in perfect 

balance with aromatic intensity and a lot of freshness.  

Bottle (1.5L) 185.00 

 

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN, ROSÉ BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Full bodied and deliciously fruity, with intense flavors of juicy ripe strawberries and cherries, Veuve Clicquot’s Rosé is a burst 

of red fruits and the expression of Madame Clicquot’s ingenious and audacious spirit.  

Bottle (1.5L) 190.00 

 

 

WHITE WINE 
 

"RICK STEIN’S" WHITE BURGUNDY, BURGUNDY, FRANCE 2021 
"We blend this wine ourselves and this year we were looking for elegance, roundness and a bit of flesh to match a variety of 

our classic dishes. We absolutely love it and hope you will too" - Charlie Stein  

Bottle (1,5L) 106.00 

 

SANCERRE LA MERCY-DIEU, DOMAINE BAILLY-REVERDY, LOIRE, FRANCE 2022 
I must say this is a serious wine, it’s slightly austere and extremely elegant from a famed producer. - Rick 

He's not wrong, Bailly-Reverdy makes classic, pure, and energetic Sancerre from their vines just outside Sancerre in the 

Loire's most famous region. 

Bottle (1.5L) 122.00 

 

 

ROSÉ  

 

CÔTES DE PROVENCE, WHISPERING ANGEL ROSÉ, PROVENCE, FRANCE 2022 
Sacha Lachine, is a master of the art of rosé. In 2006, he took over Château d' Esclans. His vision was to create some of the 

world's greatest wine. It has fresh notes of apple, pink grapefruit, peach, cream, and a long smooth finish.  

Bottle (1.5L) 120.00 

 

RED WINE 

 

RIOJA RESERVA, RAMON BILBAO, SPAIN 2015 

Sumptuous and classic, with lush blackberry fruit intermingled with deep, chocolatey richness and complex nuances of cedar, 

leather, and spice. Rich and velvety in texture, it has superb balance on the palate, and a long finish. 

Bottle (1.5L) 180.00  
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WHITES 
 

France 
 

ALSACE 

 

RIESLING, TRIMBACH 2019 
This is absolutely classic dry Riesling with tangy lime pith and aromatic beeswax character. Fine balance and texture on the 

palate, with typical Trimbach understated elegance. Still youthful and fresh, it is just starting to show hints of matured 

complexity. 

Bottle 52.00 

 

GEWURZTRAMINER, TRIMBACH 2019 
Medium gold wine with aromas of quince preserves caramelized Mirabelle and lychee. Sweet, succulent, full-bodied and 

elegant. 

Glass (125ml) Coravin system 13.40, Bottle 63.00 

 

GEWURZTRAMINER, ROLLY-GASSMANN 2019 (OFF-DRY) 
The wines of Rolly-Gassmann have a wonderful unique style. The fruit is rich and balanced with vibrant acidity and velvety 

sweetness to form wines that melt on the palate. the Gassmann Gewürztraminer is ripe and rich, very textural and exotic, 

with almost a medium dry level of residual sugar, but with wonderfully fresh acidity for balance. 

Bottle 63.50  

 

RIESLING, CUVÉE FRÉDÉRIC EMILE, TRIMBACH 2016 
A prestigious collectors’ cuvée and Alsace icon, this is the Trimbach family’s signature cuvée; nimbly dancing on the knife 

edge between powerful intensity and delicate aromatic elegance, with an outstanding cellaring potential. 

Bottle 111.00 

 

 

 

LOIRE VALLEY 
 

WHITE 

 

MUSCADET SÉVRE ET MAINE, DOMAINE GADAIS 2022 
It’s great to have a proper Muscadet on the list again. This is a Sur Lie, it reminds me of the early days of The Seafood 

Restaurant and trips to Brittany and plates of Fruits de Mer.  

Glass (175ml) 10.50, Carafe (500ml) 27.90, bottle 39.00 

 

VOUVRAY SEC, DOMAINE BOUTET-SAULNIER 2021 
This is a dry example which is all about the acidity and freshness, with wildflower and quince fruit. It's full of energy, almost 

laser like acidity, and is the perfect partner for shellfish. Delicious. 

Bottle 45.00 

 

MENETOU-SALON, LE PRIEURÉ DE SAINT-CÉOLS 2020 
Airy and elegant, the nose combines a beautiful aromatic bouquet of exotic fruits and citrus fruits. Supple on the attack, the 

mouth is built on a nice freshness, particularly appreciated in this sunny vintage and reinforced by an acidulous finish, on 

grapefruit. 

Bottle 60.00 

 

SANCERRE LA MERCY-DIEU, DOMAINE BAILLY-REVERDY 2022 
I must say this is a serious wine, it’s slightly austere and extremely elegant from a famed producer. - Rick 

He's not wrong, Bailly-Reverdy makes classic, pure, and energetic Sancerre from their vines just outside Sancerre in the 

Loire's most famous region. 

Bottle 61.00 
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BURGUNDY 

 

ALIGOTÉ, DOMAINE DU PRIEURE 2022  

White, Burgundy made from the Aligoté grape is increasingly rare, especially in the area of Savigny where Pinot Noir and 

Chardonnay dominate. It is a fresh and easy drinking wine with good balance and lively acidity, which makes it a fine 

accompaniment to seafood or on its own as an aperitif. 

Bottle 49.00 

 

"RICK STEIN’S" WHITE BURGUNDY 2022 
"We blend this wine ourselves and this year we were looking for elegance, roundness and a bit of flesh to match a variety of 

our classic dishes. We absolutely love it and hope you will too" - Charlie Stein  

Glass (175ml) 14.30, Carafe (500ml) 37.90, Bottle 53.00 

 

CHABLIS, DOMAINE SEGUINOT 2022 
Grapes come from south-eastern facing vines near the village of Maligny. Grown on the iconic Kimmeridgian marl, which 

give the wines their classic flinty characteristics. 

Bottle 56.00 

 

SAINT VERAN, JUELIEN COLLOVRAY 2019 
An expressive and fragrant nose with the aroma of hedgerow flowers, orange zest and elderflower. An elegant and complex 

palate combines white fleshed fruits with ripe and buttery notes from the well-integrated oak. Finely balanced with a grip of 

grapefruit acidity and a long and elegant finish. 

Bottle 62.00 

 

POUILLY-FUISSÉ "PENTACRINE", SAUMAIZE MICHELIN 2021 

"Touches of vanilla as well as baked apple and cinnamon. A certain bitter snap on the finish, and perhaps just a hint of the 

sort of slaty minerality more commonly associated with Chablis. 

Bottle 76.00 

 

MONTAGNY PREMIER CRU, "MONT LAURENT” DOMAINE BRUNO LORENZON 2020 
This small Domaine is kept like a garden, and Bruno Lorenzon makes completely exceptional wines almost for the pleasure 

of being able to. Bruno says "emotion is the key" in making wine exciting. 

Bottle 85.00 

 

SAINT ROMAIN "LA PERRIÈRE", DOMAINE HENRI & GILLES BUISSON, 2019 
Henri & Gilles Buisson Saint-Romain La Perriere 2018 is a creamy white wine with intense aromas of ripe yellow fruit, 

delicious white flowers and sweet spicy notes. On the palate it is lively and elegant. It reveals a brilliant acidity and a long, 

velvety finish. 

Bottle 92.00 

 

CHASSAGNE-MONTRACHET, DOMAINE COFFINET-DUVERNAY 2021 

This wine aroma is dominated by tones of citrus fruits, apple, pear and ripe peach, surrounded by shades of cream and roasted 

nuances.  

Bottle 100.00 

 

CHABLIS PREMIER CRU "LES FOURNEAUX" ALAIN GAUTHERON, BURGUNDY, FRANCE 2022 
The excellent Gautheron estate of only 18 hectares in Fleys, to the south east of the region, has been in the Gautheron 

family for five generations. This traditional style of Chablis is made from old Chardonnay vines grown in the prestige 1er Cru 

vineyard `Fourneaux`. It has fresh, floral aromas of apple blossom combined with a creamy texture and distinct mineral 

complexity. 

Glass (125ml) 24.70, Bottle 115.00 

PULIGNY-MONTRACHET, DOMAINE PERNOT BELICARD 2021 

An expressive nose showing floral aromas, butter and woody notes. The palate is round and suave with fruity notes with great 

minerality. 

Bottle 120.00 
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MEURSAULT "FERNAND BOYER" AC, DOMAINE MARTENOT 2020 

Made the way a proper Meursault should be made – rich, ripe, and decadent. Sourced from three different vineyards all over 

the Meursault appellation, the wine is wonderfully fleshy but also has that great minerality and above all, freshness. 

Glass (125ml) Coravin system 28.10, Bottle 132.00 

 

PULIGNY-MONTRACHET, DAVID MORET 2021 

This Chardonnay has pale golden hues in the glass, with zesty citrus aromas. It is generous on the palate with spicy 

undertones and a lingering finish. Delicious and complex, it is difficult to find a white wine quite like it outside of Burgundy. 

Bottle 140.00 

 

CHASSAGNE-MONTRACHET PREMIER CRU “MORGEOT”, DOMAINE VINCENT MOREY 2019 
Golden yellow to the eye. On the nose of white pulp fruit, citrus fruits and vanilla, and then turns towards mineral nuances 

and toasted hazelnut memories. In the mouth it is generous, balanced and long in the complex aromatic trail. 

Bottle 172.00 

 

CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU, DAVID MORET 2021 
The flagship of David Moret, Corton Charlemagne, a myth, so dense, so buttery, so lush and fruity, soft and at the same time 

possessing phenomenal minerality. A complexity that has no equal. With enormous depth in the glass. In the mouth very 

round, ripe and dense.   

Bottle 300.00 

 

 

 

 

 

 

 

REST OF FRANCE 

 

VERMENTINO, LES ARCHÈRES,"VIEILLES VIGNES", PAYS D’OC 2022 

This wine is bright yellow with green hues, floral, peachy and white blossom aromas and are met with a soft, creamy and 

well-balanced palate. 

Bottle 29.00 

 

GROS MANSENG SAUVIGNON BLANC, DOMAINE HORGELUS, CÔTES DE GASGOGNE 2022 
The duo of Sauvignon and Gros-Manseng will seduce you with its intense notes of exotic and citrus fruits, with a streak of 

minerality and freshness. 

Bottle 33.00 

 

VIOGNIER, LAURENCE DE VEYRAC, IGP D’OC, LANGUEDOC 2022 
Extremely delicious Viognier with the hallmark aromas of apricot and peach, with light floral notes, and a hint of spice, 

perhaps ginger. Good texture, yet excellent freshness. 

Bottle 35.00 

 

"RICK STEIN’S" SAUVIGNON BLANC, CHÂTEAU BAUDUC, BORDEAUX 2022 
This vintage was a later harvest and we had to be patient before bringing in our excellent Sauvignon Blanc in late 

September. 

Glass(175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 36.00 

 

PICPOUL DE PINET, RÉSERVE DE LA ROQUEMOLIÈRE, LANGUEDOC 2022 
You couldn’t want for a more perfect shellfish wine if you tried, Picpoul is the grape and it has bags of natural acidity, and is 

light, crisp, clean; the perfect attributes to match with briny oysters or luxurious langoustines.  

Glass (175ml) 11.40, Carafe (500ml) 30.10, Bottle 42.00 
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Italy 
 

FIANO, LUNATE, SICILY 2022 
Fiano can produce wonderfully complex white wines. Aromatic nose offering floral notes and hints of honey and spice. 

The palate has good weight and plenty of fruit, whilst there is enough acidity to keep the finish fresh and clean.  

Glass (175ml) 9.20, Carafe (500ml) 24.30, Bottle 34.00 

 

CUSTOZA, GORGO DI ROBERTA, VENETO 2022 
This elegant white from the Bianco di Custoza region of Veneto is a pale lemon colour with a fresh nose of apple and 

honeysuckle.  

Bottle 41.00 

 

GRILLO LA SEGRETA, PLANETA ESTATE, SICILY DOC 2022 
Sicily has so many interesting native grape varieties just waiting to be explored and tasted, one of my favourites is Grillo, and 

this one from the famous producer on the island, Planeta is a belter, luscious, waxy, and full of orange peel and peach fruit.   

Bottle 45.00 

 

GAVI DI GAVI, LA LUGARARA, LA GIUSTINIANA, PIEDMONT 2022 

Straw-yellow with a greenish hue, the wine's aromas of white fruit, stone fruit and lime zest are immediately beguiling and 

followed by a subtle yet persistent bouquet of green apples and almond notes on the finish. 

Bottle 45.00 

 

GARGANEGA SAUVIGNON BLANC CHARDONNAY, ANSELMI SAN VINCENZO IGT, VENETO 2022 
Fruity, youthful style, reminiscent of hazelnuts and peaches. No wood maturation just clean crisp flavours with a long finish. 

Bottle 46.00 

 

VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI CLASSICO SUPERIORE, VILLA BUCCI 2020 
A polished example of Italy’s best seafood wine, fruity, crisp and dry with lemon, chalk and apple notes. 

Bottle 47.00 

 

VERMENTINO, CALA SILENTE, SANTADI, SARDINIA 2021 
Pale straw with greenish reflections. Characteristic delicate fruit on the nose. Exotic, lemony-scented Vermentino exhibits 

fresh, ripe fruit as well as a medium-bodied roundness on the palate. Delicate, soft and fruity harmonic length. 

Bottle 50.00 

 

SOAVE CLASSICO SUPERIORE, PIEROPAN, VENETO 2022 
Suppose you wanted to know why many Italian whites go so well with fish but in a different way to how French whites 

work, I’d suggest the Pieropan Soave would be it. - Rick 

Bottle 56.00 

 

SOAVE CLASSICO, LA ROCCA, PIEROPAN, VENETO 2021 
'La Rocca' is golden yellow in the glass, with intense, concentrated perfumes that follow through to the palate. On the nose, 

classic 'La Rocca' aromas of nuts and exotic fruits lead to an elegant and beautifully balanced palate, with notes of spice and a 

light minerality on the long finish 

Bottle 70.00 

 

CHARDONNAY PLANETA ESTATE, SICILY DOC 2021 
Golden yellow with greenish hue. On the nose this wonderful wine comes layered and delicious, with citrus fruit flavours, 

chestnut, honey, and a spicy complexity. As good as top Cru white Burgundy, at half the price. 

Bottle 76.00 
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Spain & Portugal 
 

 

"RICK STEIN’S" SPANISH WHITE, VERDEJO, RUEDA, SPAIN 2022 
After several seafood delights whilst filming in Galicia and drinking a number of Ruedas from white china cups, I had to find 

a really good one for us. I asked Charlie to find something made from the Verdejo grape, it’s a wine to celebrate my Spanish 

book and TV series. 

Glass (175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 37.00 

 

LOUREIRO, ABC DARIUM, VINHO VERDE DOC, PORTUGAL, 2022 
Vinho Verdes are getting better and better, this goes so well with shellfish. Very fresh apple and citrus aromas, delicate clean 

and crisp. 

Bottle 39.00 

 

GODELLO, O LUAR DO SIL, VALDEORRAS, GALICIA 2022 
O Luar Do Sil Capellanes Godello Blanco is a 100% Godello wine from the vineyards on the granite hillside of the town of 

Seadur (Orense) and made in the recently created O Luar do Sil winery.. 

Bottle 43.00 

 

ALBARIÑO, NAI E SEÑORA, TERRA DE AROSEI, RIAS BAIXAS, SPAIN 2022 
Nai e Señora (“Mother and Lady”) is a young Albariño wine. It is produced with 100% Albariño grape from the Salnés 

Valley, with its distinct elegance, structure, and salinity, lent to it by the marine influence of the Ría de Arousa sea.  

Glass(175ml) 12.70 Carafe (500ml) 33.60, Bottle 47.00 

 

VIOSINHO, QUINTA DO CRASTO, DOURO SUPERIOR, PORTUGAL 2022 
Lemon-coloured wine with slight golden touches. It presents in the nose an excellent aromatic expression where the citrus 

notes stand out well integrated with elegant floral notes to a vibrant minerality. 

Bottle 52.00 

 

VERDEJO, CAPITEL, OSSIAN, ALMA CARRAOVEJAS, CASTILLA Y LEON, SPAIN 2018 

An incredible white wine, this tastes like a combination of Grand Cru Chablis and Condrieu. The irresistibly mouthwatering 

aromas of white peach, honeysuckle and jasmine draw you in for a sip.  

Bottle 100.00 
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Rest of Europe 
 

GRÜNER VELTLINER,  HEIDERER-MAYER, NIEDEROSTERREICH, AUSTRIA 2022 

Heiderer-Mayer`s Gruner Veltliner is a selection of the best grapes from their vineyards in the Wagram region of 

Nierderosterreich. Notes of green apple, conference pear and pineapple combine with the classic pepperiness of Gruner 

Veltliner, all underpinned by a fresh and zesty acidity. 

Bottle 38.00 

 

RIESLING, DRAGONSTONE, WEINGUT LEITZ, RHEINGAU, GERMANY 2021 (OFF-DRY) 
The salty touch on this slightly sweet German Riesling delivers a welcome complexity to a juicy, piquant mouthful of pears, 

pineapples and limes. 

Bottle 45.00 

 

RIESLING, STEFAN WINTER, RHEINHESSEN, GERMANY 2022 
Spontaneous fermentation gives an exciting tension expressing flavours reminiscent of ripe apricots, peaches, orange zest and 

tropical fruit on the nose. The palate shows complexity, a crisp character and excellent length with long lingering fruit. 

Bottle 47.00 

 

ASSYRTIKO, VASSALTIS, SANTORINI, GREECE 2022 
Vassaltis Assyrtiko is an aromatic white wine with fruity notes of citrus, white and yellow fruit. It also gives off grassy and 

flinty fragrances. On the palate it’s fresh, mineral, and creamy.  A full-bodied wine with lively acidity and a salty mineral 

finish. 

Glass (125ml) Coravin system 15.10, Bottle 65.00 

 

 

 

 

Americas 
 

 

CHARDONNAY, DE MARTINO LEGADO, LIMARI VALLEY, CHILE 2022  
The nose of this wine is intense, with notes or almonds and citric fruits. The palate is full-bodied, with great volume, very 

good acidity, and a salty finish. 

Bottle 49.00 

 

CHARDONNAY, CANNONBALL, SONOMA, USA 2021 
Sophisticated nose of lemon curd, peaches, and a hint of pie crust. On the palate, zippy stone fruit and tropical notes, 

pineapple, and soft vanilla bean on the finish. 

Bottle 49.00 

 

CHARDONNAY, WILD BOY, AU BON CLIMAT, SANTA BARBARA, USA 2021 

Made by the irrepressible Jim Clendenen, who can be seen sporting flowing gold locks on the front of this bottle, this is a 

full-bodied Chardonnay with plenty of ripe fruit and creamy characteristics.  

Bottle 77.00 

 

CHARDONNAY, CHARLES HEINTZ, SONOMA USA 2020 
Saline notes mix with white flowers on the nose. Plenty of zesty citrus fruit with spice and herby tones and a precise finish 

reminiscent of Premier Cru Chablis with the tension and energy in this wine. 

Bottle 152.00 
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South Africa 

 

CHENIN BLANC SECATEURS, A.A. BADENHORST FAMILY WINES, SWARTLAND 2022 
Adi is total legend in the Swartland, his “Secateurs” Chenin Blanc is the gateway wine into the amazing new wave of South 

African wine. The wine totally over-delivers on flavour packed full of crystalline apricot and pineapple fruit- Charlie 

Glass (175ml) 10.80, Carafe (500ml) 28.60, Bottle 40.00 

 

SAUVIGNON BLANC, SALT RIVER, SAVAGE, STELLENBOSCH, 2023  
SA's very own Mr Sauvignon Blanc, Duncan Savage, has crafted here a wonderful, scintillating modern Savvy using grapes 

from a wind-blown 32-year-old vineyard in Stellenbosch. Cape gooseberry, quince, and peach tea scents with a tight, nervy, 

salty finale. 

Bottle 46.00 

 

KEERMONT TERRASSE, STELLENBOSCH 2021 
Shy at first opening into fresh cut grass with ripe citrus and tropical fruit undertones. Palate is soft and smooth on entry with 

rich peach, apricot, and pear notes. Very good with curry and other spicy Asian dishes. 

Bottle 57.00 

 

FERNÃO-PIRES, KORTPAD KAAPTOE, BLANK BOTTLE, SWARTLAND 2021 

The Kortpad has always been an intriguing wine, made with 100% Fernão Pires from 51 year old vines, grown in the Sandy 

Soils of Darling, Swartland. Ripe pineapple, tangerine, stem ginger and spice with a pithy, lightly grippy palate and slivers of 

bittersweet orange peel, apricot and long stoney finish. 

Bottle 55.00 

 

CHI RIESLING, JESSICA SAURWEIN, ELGIN 2021 
I met winemaker Jessica Saurwein in her tiny vineyard wedged in between willows and commercial apple trees, we tried this 

delightful Riesling amongst the vines. Slightly off dry and perfect with our spicier dishes. – Charlie 

Bottle 58.00 

 

WHITE BLEND, ORBITOFRONTAL CORTEX, BLANK BOTTLE, SWARTLAND 2021 

Made the from critically acclaimed winemaker in South Africa Pieter Walser, with hint of shortbread, fresh cut apple, with a 

creamy, almond loaded palate, hint of honey and pithy note, with a very long finish. 

Bottle 65.00 

 

WHITE BLEND OLD VINES, MULLINEUX, SWARTLAND 2021 
Pale straw in colour, this wine has a nose of ripe, green citrus fruit and Christmas spices. The palate is fresh and richly 

textured, with notes of ripe pears, almonds and peaches, and a clove-like finish. 

Bottle 67.00 

 

CHARDONNAY AVA MARIE, RESTLESS RIVER, UPPER HEMEL-EN-AARDE 2020 
"The best Chardonnay I tried on my visit to South Africa. Pure and elegant with a well-woven vein of acidity and lovely 

textured white peach fruit." – Charlie 

Bottle 81.00 
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Australia 

 

 

CHARDONNAY, CIRCA 77, XANADU, MARGARET RIVER, 2021 
This medium bodied wine has aromas and flavours of white flowers, pear juice and nectarine. Bright and refreshing. Situated 

in 110ha of prime Margaret River vineyards. 

Glass (175ml) 11.60, Carafe (500ml) 30.70, Bottle 43.00 

 

RIESLING GEWURZTRAMINER KERNER, DÜFTE PUNKT, CHAFFEY BROS WINE CO  2021 

It's co-fermented, at first playing it's Riesling card with lime florals and aromatics, though the more exotic gewurztraminer 

comes out of its shell as you go. They do, perhaps, add to this wine's fabulous texture: chalky, pithy and peppery/spicy with a 

lingering, mouthwatering result. 

Bottle 53.00 

 

 

New Zealand 
 

SAUVIGNON BLANC, WAIRAU RIVER, MARLBOROUGH 2022 
Classic expression of the dry, gooseberry, grass and passion fruit style of New Zealand Sauvignon Blanc. Clean and crisp it is 

bursting with a flinty minerality with flavours of grapefruit, gooseberry, herbs and white stone fruit.  

Glass (175ml) 11.90, Carafe (500ml) 31.40, Bottle 44.00 

 

SAUVIGNON BLANC, GREYWACKE, MARLBOROUGH 2021 
This Sauvignon Blanc has aromas of candied citrus peel, honeysuckle, brioche, tarragon, and lemon thyme. The palate is full 

of flavours of citrus and stone fruit, with a crisp acidity. 

Bottle 57.00 

 

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY, MARLBOROUGH 2023 
One of the wines that put New Zealand on the map. It has bold notes of citrus fruit, grapefruit and kaffir lime supported by 

subtle tropical notes of passionfruit and pineapple. 

Bottle 64.00 
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RED 
 

France 
 

BURGUNDY 

 

BOURGOGNE PINOT NOIR, DOMAINE DU PRIEURE 2022 

This Bourgogne Pinot Noir is from a tiny two-hectare plot just outside the Savigny appellation. Incredible value Red 

Burgundy, fresh & fragrant it just jumps out of the glass. Love red Burgundy when it’s like this.  

Bottle 57.00 

 

GEVREY CHAMBERTIN, DOMAINE TAUPENOT MERME 2020 
Mid cherry red. Sweet and red-fruited and intoxicating on the nose. Floral and has a Chambolle perfume but also a floral 

quality. Silky tannins, very gentle but with great depth of fruit and lingering fish. 

Bottle 130.00 

 

 

CHAMBOLLE MUSIGNY PREMIER CRU, “BAUDES”¸ FRÉDÉRIC MAGNIEN 2012 

A highly spiced nose features notes of dark berry fruit liqueur, earth, and a hint of violet. The saline, rich and relatively full-

bodied flavors exhibit ample minerality and a taut muscularity on the moderately austere but wonderfully long finale.  

Bottle 170.00 

 

 

 

BORDEAUX 

 

STEIN’S BORDEAUX ROUGE 2018 

This reminds me of an atmospheric bistro called La Tupina in Bordeaux; just exactly the right wine to go with a steak or a 

plate of cheese. - Rick 

Glass (175ml) 11.40, Carafe (500ml) 30.00, Bottle 42.00 

 

BORDEAUX SUPÉRIEUR, LES TROIS HECTARES ROUGE 2018 
A special cuvée, this blend of 75% Merlot and 25% Cabernet Sauvignon was made from two parcels of vines in a single 

block and aged in small French oak barrels. 

Bottle 52.00 

 

SAINT-ÉMILION, XX DE CORBIN 2016 

XX de Corbin, Saint Émilion, France, it is the second wine of Chateau Corbin. Anabelle Cruse Bardinet is the wine maker 

and produces a medium bodied, soft wine with a forward nose of fresh blackberry jam and red berry fruits. 

Bottle 62.00 

 

MARGAUX, MAISON SICHEL 2020 

Deep crimson and bramble fruit, blackcurrant, capsicum cocoa and cedar. A wine with fine elegance, structure, and balance. 

Still young, this vintage will develop for many years with flavours of leather and cinnamon, truffle and clove starting to 

emerge. 

Glass (125ml) Coravin system 14.50, Bottle 68.00 

 

MARGAUX, CHÂTEAU DURFORT- VIVENS 2016 
One of the finest estates in Margaux, the wines of Château Durfort-Vivens have all the anticipated elegance and perfume of 

this appellation. A blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Cabernet Franc, it has concentration and balance. 

Bottle 155.00 

 

SAINT EMILLON, CHÂTEAU LA GAFFALIERE 2011 
Deep garnet in color, the 2016 La Gaffeliere has a nose of stewed red plums, black cherries, and kirsch, followed by hints of 

aniseed, mossy tree bark, and truffles. The medium-bodied palate is elegant and refined, delivering great freshness with soft 

tannins and an earthy finish. 

Bottle 160.00 

http://www.frederic-magnien.com/actualites.php?lg=2
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SAINT JULIEN, CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2009 

It is, quite simply, astonishing. Very perfumed, with a delicious, juicy density on the palate, this has layer upon layer of 

gorgeous fruit (blackberries freshly picked from the hedge) with a wonderful, gravel minerality and earthy complexity. 

Supple, ripe tannins melt on the palate and the length is incredible. 

Bottle 450.00 

 

 

MORE WINE FROM FRANCE… 
 

CARIGNAN, LES ARCHÈRES,PAYS D’OC DE L'HÉRAULT, 2022 

Made from 100% Carignan down in the South of France with juicy cranberry type red fruit. Good on its own or with slow-

roasted pork shoulder or some fatty duck rillettes. 

Bottle 31.00 

 

SYRAH, LAURENCE DE VEYRAC, PAY D’OC, LANGUEDOC 2022 

Full of blackcurrant, violet, liquorice, and peppery spice, and deliciously juicy with it. It’s not Jean-Louis Chave Hermitage 

but neither does it want to be (actually, it does remind us a bit of the Northern Rhône). 

Glass (175ml) 8.60, Carafe (500ml) 22.90, Bottle 32.00 

 

CÔTES DU RHÔNE ROUGE, DOMAINE DE LA PRÉSIDENTE 2022 

This incredible wine from the Rhône Valley offers cherry, plum and spice notes in a crowd-pleasing style. The mild acidity 

and soft tannins offer underlying support, while a ripe nose of cherry, violets and pepper draws you in. Great with hearty 

lamb stew. 

Bottle 40.00 

 

FLEURIE, PONCIÉ, DOMAINE CHERMETTE, BEAUJOLAIS 2022 

“All the perfumed character and structure to be expected in a wine from this appellation are exhibited in this full, dense 

wine. Its juicy character is still developing, but it is doing so in partnership with fresh berry flavours.”- Charlie 

Bottle 50.00 

 

CABERNET FRANC CABERNET SAUVIGNON, LES QUARTERONS SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL, 

AMIRAULT FAMIL, LOIRE VALLEY 2021 

A wine of real quality with lovely crunchy red and black fruit, it's long and rounded and a pleasure to drink. I love these reds 

from the Loire they are just so different to wines from elsewhere in France and contrary to the popular belief they go well 

with fish. - Charlie 

Bottle 61.00 

 

BOSQUET DES PAPE CHATEAUNEUF-DU-PAPE TRADITION ROUGE, CÔTES DU RHÔNE 2020 

A nice red purple colour with shiny highlights. On the nose it spreads aromas of little red berries. It has sweeping silky 

smooth mouth. 

Bottle 77.00 
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Italy 
 

SANGIOVESE, BRUNITO ROSSO, CANTINE DA VINCI, TOSCANA, 2021 

A Tuscan red packed with cherries and raspberries, finishing with a perfumed note of spice. 

Bottle 34.00 

 

NERELLO MASCALESE, MOLINO A VENTO, SICILY 2022 
Nerello Mascalese is a red wine grape variety native to Sicily, which offers a unique and captivating taste profile 

that resembles Pinot Noir. Known for its elegance and finesse, Nerello Mascalese showcases flavours and intense aromas, that 

are reminiscent of the volcanic soil and Mediterranean climate in which it thrives.                                                        

Glass (175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 36.00 

 

CABERNET SAUVIGNON CORVINA, BELLAFIORE, TENUTA FIOREBELLI, VENETO 2021 
Made in similar way to Valpolicella Amarone where they dry the grapes before fermenting. This results in a really velvety rich 

red with lots of ripe cherry fruit, it is very soft and moreish. 

Glass (175ml) 10.50, Carafe (500ml) 27.90, Bottle 39.00 

 

BARDOLINO, GORGO DI ROBERTA, VENETO  2022 

A fresh and fruity Bardolino made from Corvina, Rondinella and Molinara. The wine is medium bodied with notes of sour 

cherries, blackcurrants, and a hint of black pepper. It is dangerously easy to drink, should come with extra warning labels. - 

Charlie  

Bottle 41.00 

 

BARBERA D'ALBA LA GEMELLA, VIBERTI GIOVANNI, PIEDMONTE  2019 

Lighter in body but loaded with flavour, this bright and pretty Barbera punches well above its weight and has that typical 

Italian flare to boot. 

Bottle 48.00 

 

CHIANTI CLASSICO, BRANCAIA, TUSCANY 2021 
This single-variety wine fascinates with its easiness and the ripe cherry notes, one of the typical aromas for Sangiovese.  

Bottle 62.00 

 

BAROLO SERRALUNGA D’ALBA, FONTANA FREDDA, PIEDMONT  2019 
Full-bodied, velvety, and intense, this Barolo is heady with vanilla, dried roses, and woodland undergrowth. 

Glass (125ml) Coravin system 22.80 Bottle 107.00 

 

BRUNELLO DI MONTALCINO, FATTORIA DE BARBI, TUSCANY  2017 

Powerfully structured, this is an austere, warm, amply flavoured wine with a deep ruby to brick-red colour and a richly 

complex, dry, full and soft palate. A muscular, full-bodied wine with great richness.  

Bottle 112.00 

 

AMARONE CLASSICO, ACINATICO, STEFANO ACCORDINI VENETO  2019 

An intense red colour, with garnet nuances. Typical and marked notes of plum, cherry and morello cherry on the nose, 

followed by a wide variety of tones: nuts, tea leaves, liquorice, and spices.  

Glass (125ml) Coravin system 24.90, Bottle 117.00 
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Spain 
 

RIOJA CRIANZA, AZABACHE 2020 

Azabache are a consistently excellent winery, they make their Rioja in a truly classical style with plenty of oak. It’s round and 

supple with savoury red fruit, warming spice, and some vanilla from the oak. It’s a real Sunday-roast-in-your-favourite-cosy-

pub-with-the-fire-roaring type of wine. 

Glass (175ml) 9.70, Carafe (500ml) 25.70, Bottle 36.00 

 

SYRAH GARNACHA, "NATUREO", TORRES 2020 (ALCOHOL FREE) 

Natureo is also lower in calories than a typical bottle of wine. Dark cherry red colour with fruit aromas (blackberries) and a 

touch of spice. Soft, supple, and delicious on the palate. 

Bottle 36.00 

 

GARNACHA, "RICK STEIN'S" SPANISH RED, CAMPO DE BORJA 2022 

"Charlie and I worked together to select this wine to match with flavours I encountered on my journey through Spain.  A 

delicious, juicy and ripe Spanish red made from Garnacha." Rick Stein 

Glass (175ml) 10.00, Carafe (500ml) 26.40, Bottle 37.00 

 

RIOJA RESERVA, VIÑA TONDONIA 2010 

A remarkable red from a Rioja icon, López de Heredia. There’s no concession to modernity, with fermentation in 140-year-

old wooden vats plus six years’ ageing in oak casks, the rest in bottle. 

Bottle 107.00 

 

TINTO FINO, CUESTA DE LAS LIEBRES, ALMA CARRAOVEJAS, RIBERA DEL DUERO 2015 
This is like drinking liquid silk. Seamless and refined, with no holes or gaps, it has a lot of power, weight, and concentration, 

yet carries these effortlessly. Pago de Carraovejas is challenging Vega Sicilia and Pingus for top spot in Ribera del Duero, and 

from tasting this wine, it's easy to see why. Utterly sensational. 

Bottle 250.00 

 

 

 

 

Rest of Europe 
 

PINOT NOIR, SOLI, THRACIAN VALLEY, BULGARIA 2020 

Bulgaria might not be the first place that comes to mind when thinking of quality Pinot Noir, however in a sheltered little 

vineyard on the eastern side of the Thracian Valley, Italian winemaker Edoardo Miroglio is crafting delicious, juicy, perfumed 

pinot. The wine is light, fresh, fragrant with redcurrant and wild strawberry fruit and it’s dangerously easy to drink.  

Bottle 41.00 

 

CRASTO SUPERIOR, QUINTA DO CRASTO, DOURO VALLEY, PORTUGAL 2019 

Crasto Superior is fresh and balanced on the nose. Fresh on the palate, great body and ripe firm tannins. Very complex notes 

of dark berried fruits, gum cistus and cocoa lingering towards the elegant finish. Excellent length. 

Bottle 55.00 

 

MAVROTRAGANO, DOMAINE SIGALAS, GREECE 2020  
A rich but wild and exuberant wine, both sophisticated and untamed. Lots of dark and red berries, sweet spice and dried 

fruit. 

Bottle 127.00 
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Rest of the world 
 

 

MALBEC, PHEBUS, MENDOZA, ARGENTINA 2022 
This wine has a lovely nose of black fruits and liquorice. It is full-bodied and rich on the palate, bursting with spicy red and 

dark fruits. 

Glass (175ml) 10.50, Carafe (500ml) 27.90, Bottle 39.00 

 

NO FINE PRINT, CABERNET SAUVIGNON, CALIFORNIA, USA 2019 
Good times and good people that is what we are all about. this is the same principle used by my friends Pat & Tim in 

making this wine. There is so much delicious, black fruit and spice upfront here. Think about blackcurrant, brambles and a 

lingering finish. 

Bottle 60.00 

 

CABERNET FRANC, GABRIELSKLOOF, WESTERN CAPE, SOTUH AFRICA 2019 

Stunning oak-aged Cabernet Franc, with violet, blackcurrant and raspberry aromas and a silky finish 

Bottle 74.00 

 

CABERNET SAUVIGNON SHIRAZ, KEYNETON EUPHONIUM, HENSCHKE, BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA 

2016 
One of the standout wines in Henschke’s range for value. The old vines give it layers of complexity and depth, combined 

with concentrated black fruits and spice. 

Bottle 90.00 

 

CABERNET SAUVIGNON, RESTLESS RIVER, UPPER HEMEL-EN-AARDE, SOUTH AFRICA 2019  

An expressive wine that shows how incredible Cabernet in South Africa can be when you are 'hands-off' in your approach to 

winemaking. Perfumed, supple and pure.  

Glass (125ml) Coravin system 22.80 Bottle 107.00 

 

RED BLEND, THE PEARL, SAN LORENZO, ALEXANDER VALLEY, CALIFORNIA, USA 2019  
The nose has layered complexity with black plums, raspberries and cigar box aromas. The palate is bountiful with finely 

textured tannins and refreshing acidity balancing the full body. 

Bottle 122.00 

 

PINOT NOIR, ONE ACRE, LITTORAI, ANDERSON VALLEY CALIFORNIA, USA 2020 
Evocative perfume, offering pure, sweet berry fruits in a firm, fresh frame and finishing long and lifted 

Bottle 157.00 
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Dessert Wines 
 

MOSCATO BIANCO, MONCUCCO, MOSCATO D’ASTI DOC, PIEDMONTE, ITALY 2021 
The Moncucco Moscato d’Asti DOCG from Fontana Fredda sparkles straw yellow in the glass with golden shimmer. The 

multi-layered bouquet flatters the nose with the intense aromas of pears, white peach, honey, and orange blossoms. These 

notes are rounded off by subtle notes of sage and lemon.  

Glass (100ml) 6.70, Bottle (375ml) 32.00 

 

BRACHETTO D’ACQUI, CONTERO, PIEDMONT, ITALY 2022 

A gently sweet and perfumed Brachetto with a rich, persistent mousse and bright aromas of cherries and violets. This wine is 

light cherry red in colour. The rich, persistent mousse accompanies bright aromas of roses and violets. This lovely red, fizzy 

and sweet wine is perfect with light desserts. 

Glass (100ml) 6.80, Bottle (750ml) 45.00 

 

MONBAZILLAC, CHÂTEAU RAMON, BORDEAUX, FRANCE 2019 
Monbazillac wines are some of the most well-known sweet white wines produced in France, from Botrytis-affected 

Muscadelle, Sauvignon Blanc and Semillon.  The resulting wine is sweet and golden with notes of candied orange, honey, 

saffron, mango and apricots with a zesty, elegant finish.  

Glass (100ml) 8.00, Bottle (750ml) 38.00 

 

LATE HARVEST TOKAJ KATINKA, PATRICIUS, HUNGARY 2021 
Appealing vanilla and caramel notes. A blend of Furmint and Harslevelu grapes, those partly showing a light botrytis 

influence. Lightly sweet, showing dried orange, tobacco, and white chocolate on a lightly spicy background. Just the right 

hints of complexity and elegance. Exquisite length. 

Glass (100ml) 15.30, Bottle (375ml) 49.00 

 

SAUTERNES, CYPRÈS DE CLIMENS, BARSAC, BORDEAUX, FRANCE 2016 
Aromatic nose with hints of vanilla and aromas of candied yellow fruits, apricot, and honey. Mellow, ripe, and fresh in the 

mouth.  

Glass(100ml) 16.50, Bottle (375ml) 58.00 

 

GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES, TRIMBACH, ALSACE, FRANCE 2017 
Medium gold with aromas of quince preserves caramelized mirabelle and lychee. Sweet, succulent, full-bodied and elegant. 

Glass (100ml) 19.50 Bottle (375ml) 70.00 
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Fortified 
 

LATE BOTTLED VINTAGE (LBV), QUINTA DE LA ROSA, PORTUGAL 2016 
The La Rosa style is to make well defined wines without too much extraction and tannin. Very fresh, young, and vibrant 

fruit. A beautiful port, full of round, soft flavours but with an optimal structure giving this LBV tension and elegance 

Glass (70ml) 7.70, Bottle (50cl) 50.00 

 

TAWNY PORT QUINTA DE LA ROSA 10-YEAR-OLD, PORTUGAL 
It is a rich and elegant blend with wonderful aromas exuding the heat of the Douro. On the palate it is complex with 

powerful dried fruit, figs, honey, and almonds with a long pleasing finish. 

Glass (70ml) 8.00, Bottle (50cl) 59.00 

 

MUSCAT CLASSIC LIQUEUR, MORRIS OF RUTHERGLEN, VICTORIA, AUSTRALIA  
A deep brown core with amber rim, there is a rich bouquet of intense preserved fruit and a touch of nutty complexity with 

rich and luscious flavours filling the mouth, finishing dry through the integration of oak. 

Glass (70ml) 9.95, Bottle (50cl) 69.00 

 

VINTAGE, QUINTA DE LA ROSA, PORTUGAL 2009 
Great concentration of aromas which are both profound and slightly mysterious. This port is a port without any weak points 

excellent texture, complexity, and equilibrium. Tannins of the highest quality give a wonderful length to this impressive port. 

Glass (70ml) 20.50, Bottle (50cl) 140.00 

 

MADEIRA, FULL RICH, MILES, MADEIRA ISLAND, PORTUGAL NV  

Dark chestnut colour with golden highlights. Characteristic Madeira bouquet of dried fruits, marmalade, wood and toffee. 

Sweet and smooth in the mouth with notes of oak and chocolate with a beautifully balanced acidity. 

Glass (70ml) 8.90, Bottle (75cl) 42.00 
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